

報費	目表
(郵寄或派到)	義俠除奸
一律每月二元五毛	誠義團結
全年三十元	年八九月期第十六卷第六期
零售每份一毛五	於創辦者華先之報文華新社新聞

# 大漢報 Chinese Times

Established in 1907. Published every day except Sunday & Holidays.  
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited

"Second class mail registration number 0009"

Monday March 8 1971 (Vol. 32 No. 268 Page 1)

## 河內代表否認南越軍報捷消息 美表示不干涉 南越進攻北越

(華盛頓八日美聯社電)美國務卿威廉羅治斯今日發言論，謂如果南越總統阮文紹決定要發動進攻北越，美國將不干涉。並謂當南越現有強大的軍事力量，則沒有理由要受到任何軍事限制。

羅治斯今日參加出國作戰回民冬季會議席上，特檢討目前印度支那的情勢，曾譴責南越軍擴展，及對軍事途徑解決，表示樂觀。同時，並預料在今後數月及數星期內，寮國前綫將有許多戰役。

美國務卿又稱：沒有反對美空軍支持南越，但長大計，相信此

乃一種聰明的決定。並將東戰與寮戰比較，不論在法律上及道義上，北越對南越作戰，不應擁有安全的天堂。

西貢消息：據華南軍指揮官報告，謂該市現由南越軍佔領胡志明幹線、三號鐵路、達城、北越北基堤及交通

網的。

巴黎路透社電：北越決定自報，日

發表報告，否認西貢軍佔領北邦市，並謂該市現由南越軍及人民掌握中。

巴黎和北越代表引述該報消息稱

：如果要相信國及西貢所表的文告，則史邦應該被侵略有攻陷五次。

化社記者昨在星期日從史邦

市發報告，謂市工作正常，記者

及史邦縣長戴有關南越軍佔領消息，不禁大笑，僅說美機週末空襲，僅炸倒樹木，臨時阻礙交通，但美直升機損失六架。

(伯爾尼美聯社電)瑞智總局長暗中指稱，南越軍佔領北邦市，並稱大笑，僅說美機週末空襲，僅炸倒樹木，臨時阻礙交通，但美直升機損失六架。

局長暗中指稱，南越軍佔領北邦市，並稱大笑，僅說美機週末空襲，僅炸倒樹木，臨時阻礙交通，但美直升機損失六架。

印加拉加士合衆社電)委內瑞拉

萬富十三歲兒子，被綁架七十小

時後，因父親付去贖金，而獲解救。

拉西西北部外三十哩山路上。

此為他十三個月內第一次被綁架，

恐懼分子所綁架第二名人士，至

今仍未獲悉，他親友已付出四十四萬元

贖款，被綁架為一名銀行家。

根據過去紀錄，顯示在冬日綁架案

中，最高賜款為一九五三年綁架案，全

部賜款六十萬元。

## 富翁子第二次綁票 贖款打破世界紀錄

(加拉加士合衆社電)委內瑞拉白

印度人權組織代表謂：印度已通知

英國，除非保證不會未向研究體

會參加該研究體會。

## 新婚首相在卑詩威斯拉雪峰二日結束蜜月 陶杜夫婦今日回京

(阿爾薩斯加拿大社電)首先陶杜及

地公園(威斯拉山)三日滑雪蜜月後，今日動身返首都奧大瓦恢復辦公。

新婚的陶杜夫婦昨日登雪山滑雪約三小時，後，曾到山麓的一間小型的羅馬天

主教堂及其他消暑者約廿人，參加禮拜。

五十一歲的首相前任漁業部長古士辛卡拉，於昨天晚間，偕同家人，到當地任酒巴拿他的娛樂場所。

在西郊高爾夫三天大教堂，舉行秘密結婚儀式，即晚同赴距北郊約七十五里，威

斯拉山峰風的辛卡拉別墅歡渡蜜月，他

在這期間，曾到此間度假十日，曾

當試山上的夜生活。

當記者在六千尺，雪峰上見到陶杜

新婚夫婦時，他們表現出愉快及輕鬆的態度。

陶杜答覆有關今年秋季可能大選的問題時，謂：能力并不大，因為他結婚，尚未到當地任酒巴拿他的娛樂場所。

在西郊高爾夫三天大教堂，舉行秘密結婚儀式，即晚同赴距北郊約七十五里，威

斯拉山峰風的辛卡拉別墅歡渡蜜月，他

在這期間，曾到此間度假十日，曾

當試山上的夜生活。

## 美青年欲劫機來加 途中改變志願投降

(雲訊)兩男子因涉嫌非法藏有僞

造文件物品，同被控於省法院，其中一

人獲准以一萬元担保出庭候審，另一人

則被法官拒絕拘押，現仍由警方押於拘

留所中。

被告顧焯，三十三歲，點頭賴人，

擬僱用七千五百人

安省府爲減少失業

擬僱用七千五百人

贊成駕車執照相片

(雲訊)卑詩省汽車協會，贊成省

政府提議，指應在駕駛執照上，貼上駕駛

相片。

協會第一副主席指出，協會於一九

七〇年致省府簡函中，已提出此項提

議。

## 省長誇耀毓秀鍾靈 美青年欲劫機來加

(雲訊)班納省長指出，他曾在一

次場合中，見過陶杜首的新婚妻子。

班納稱，他並不很認識他，但他認為

他在記者會上，並指出省議會將於

三月三十日開始舉行會議，但拒絕指出

何時為安省全省大選日期，及拒絕指

出何時會提出該省預算案。

他在此一計劃，會使省府耗費七百

五十萬元。

又謂省府會採用二千五百人，剷除一百萬人。

百萬人數字，只此計劃，全部費用為四百

六十萬元。

市學院外過街危險

行人道，並在廟行、道旁加上學生過路

的標誌。

虞斯茂另表示，他希望能夠獲取酒水

控制局批准，使該學校內酒吧能重新開

放。

虞斯茂另表示，他希望能夠獲取酒水

控制局批准，使該學校內酒吧能重新開

</